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Splosna navodila zunanjim ocenjevalcem

1.

Zunaniji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisani
moderirani odgovori za posamezen izpitni komplet.

. Ce kandidat poleg pravilne ugotovitve napise $e izkljuéujo&o, nepravilno trditev, se odgovor

ovrednoti z 0 tockami.

3. Nejasne in necitljive resitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 tockami.

4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.

5. Pri tujih poimenovanijih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopusa zamenjava

ali izpustitev ene Crke.

Pri vprasanijih vi§je ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v resitvah navedeni le elementi. Za
pravilni odgovor se uposteva, ¢e kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi.
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IZPITNA POLA 1

Obca geografija - Regionalna geografija sveta in Evrope

Ob¢ca

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

1

2

*30,1%
* 68,7 %
*12%

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Resitev

Dodatna navodila

* poregje

ena od:
* reéni rezim
* pretoéni rezim

Skupaj

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

tri od:

tri od:

* padavine ali dez (koli¢ina padavin ali dezja) /
susno obdobje

* razporeditev padavin (padavinski rezim)

* sneg (taljenje snega)

* led (taljenje ledu)

¢ temperatura

* spreminjanje temperature (temperaturni rezim)

¢ kamninska podlaga

¢ rastlinstvo

* relief

¢ &lovek (regulacije, melioracije, namakanje ...)

* vidina podtalnice

* zajezitev reke / hidroelektrarne / elektrarne

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

4

1

ena od:
* zalivski
* severnoatlantski

ena od:

* Topel morski tok dviguje zimske (januarske)
povpreéne temperature, zato je letna
temperaturna amplituda manjsa.

* Topel morski tok pozimi segreva ozradje, poleti
pa ga ohlaja, zato je letna temperaturna
amplituda manj3a.

Skupaj
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Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

5

1

ena od:

¢ Zaradi lege v subtropskem pasu, kjer je visok
zracni tlak (pritisk), je malo padavin, kar
povecuje slanost morja.

* V subtropskem pasu se zrak spuséa in segreva,
zato je malo padavin, kar povecuje slanost
morija.

* V subtropskem pasu so visoke temperature,
suh zrak, ki povecujejo izhlapevanje in tako
slanost.

* V subtropskem pasu pihajo topli vetrovi
(pasati), ki povecujejo izhlapevanje in tako
slanost.

ena od:

¢ Zaradi lege ob ekvatorju je koli¢ina padavin
vecja, kar zniZuje slanost vode.

* Ob ekvatorju je nizek zracni tlak (pritisk) in tako
vecja koli€ina padavin, kar zniZuje slanost vode.

* Ob ekvatorju je zaradi visokih temperatur vecja
vlaZnost in koli¢ina padavin, kar zniZuje slanost
vode.

Za samo dva opisa 1 toc¢ka.

Skupaj

Svet 1

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

6

1

ena od:

¢ Avstralski §¢it

¢ Avstralska planota
¢ Zahodna planota

¢ Zahodno visavje

¢ Veliki zahodni plato

ena od:

* sedimentne (kamnine)

* mehanske sedimentne (kamnine)
¢ usedline

Skupaj

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

* DA
* NE
* NE

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.
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Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

8

1

ena od:

* Drzava lezi na stiku dveh litosferskih
(tektonskih) plos¢.

* Tu je stik Karibske in Severnoameriske
(AmeriSke) litosferske (tektonske) plosce.

* Drzava je na obmogju podrivanja
SevernoameriSke litosferske plos¢e pod
Karibsko.

ena od:

* potres je bil zelo mo&an

* materialna $koda (rusevine) je zelo obsezna

¢ drzava je zelo revna

* dejanske finanéne pomodi drugih drzav je
bistveno manj od nastale 8kode

* veliko tuje finanéne pomodi je le obljubljene, a
(8e) ne izplagane

* mednarodna pomo¢ (v obliki denarja in
prostovoljcev) ni usklajena in premisljeno
uporabljena

¢ drzava se med obnovo sre¢uje s politicno krizo
(politicno nestabilnostjo)

* poleg veliko smrtnih Zrtev zaradi potresa je
veliko umrlih zaradi bolezni (npr. kolere)

¢ slaba organizacija popotresne obnove in delitve
pomogi

* pojavljanje korupcije in kraj

Skupaj

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

ena od:

¢ Sta mladonagubani gorstvi.

* Imata enako slemenitev (sever—jug).

¢ Sta najvi§ji gorstvi (na celinah).

* Nastali sta z alpidsko orogenezo.

* Nastali sta v terciarju.

* Nastali sta na stiku dveh plo3¢.

* Nastali sta na stiku dveh tektonskih ali
litosferskih ploS¢.

* Nastali sta s podrivanjem oceanske plos¢e pod
celinsko.

¢ Sta ledenisko preoblikovani.

ena od:

* Andi so visji.

* Skalno gorovije je niZje.

* Andi so dalj$e gorstvo.

* Gorska veriga Skalnega gorovja je krajsa.
* Andi so vulkansko aktivni.

¢ V Skalnem gorovju ni delujo¢ih vulkanov.
* Obmocje Andov je potresno aktivno.

¢ Skalno gorovije potresno ni aktivno.

Skupaj
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Tocke | Resitev Dodatna navodila
10 1 ena od:

* Prevladujejo puscave (vetrni relief).

* Skupne so znacilne reliefne oblike: gobasti
osamelci, sipine.

* Prevladuje puscavsko podnebje.

* Prevladuje pu$cavsko rastlinstvo (oaze).

¢ Lezita v obmogju subtropskega visokega
zraCnega pritiska.

¢ Znadilni so pasati.

* Tu so nestalne reke (znacilni so vadiji).

¢ Znadilen je §cit (in sedimentne plosce).

* Povrsje je nastalo v predkambriju.

* Obmog;ji sta bili v geoloski preteklosti del
skupne celine (Gondvane).

1 ena od:

* Obmog;ji sta redko poseljeni.

* Prevladuje islam.

* Tu pretezno Zivijo Arabci.

* Obmog;ji sta bogati z nafto in zemeljskim
plinom.

¢ Znadilna je nomadska zivinoreja (namakalno
poljedelstvo).

Skupaj 2
Svet 2

L EILEEY Tocke

Resitev

Dodatna navodila

11

1

ena od:
* subtropski
* severni subtropski

L EILT:EY Tocke | ReSitev Dodatna navodila
12 1 ¢ slika 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
13 1 ena od:

* demografska eksplozija
* eksplozija prebivalstva

V drzavah v razvoju

ena od:

* je (3e vedno) visoka rodnost

* je (3e vedno) visok naravni prirastek

¢ se je zmanj$ala smrtnost

* ni tako razsirjeno umetno nadrtovanije rojstev

* s0 (3e) zive tradicionalne vrednote (otroci,
druzina, vera)

* ljudje bolj Zivijo na podeZelju in imajo veliko
otrok

Skupaj




M122-501-2-31

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

14

2

tri od:

* bolezni (tropske bolezni, aids)

* lakota (pomanjkanije hrane)

* revséina (slabe Zivljenjske, bivalne, higienske
razmere)

* vojne (spopadi, druzbeni nemiri)

¢ slabo razvito zdravstvo (manj zdravnikov, tezje
dostopna zdravila)

* nizek zivljenjski standard

¢ suse / pomanjkanje vode

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

15

ena od:

* rumena

¢ spremenjena
* Azija

* Azija

ena od:

¢ Severna Amerika
* Angloamerika

¢ Juzna Amerika

¢ Latinska Amerika
* Amerika

Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

16

ena od:

* Ker lezi ob slab$e razviti Mehiki (Sredniji
Ameriki, Latinski Ameriki), sem prihaja veliko
priseljencev.

* Ker lezi ob Tihem oceanu, je tu veliko
priseljencev iz Kitajske (vzhodne Azije).

* Tu je veliko delovnih mest, kar je pritegnilo
priseljevanje delovne sile.

* Ker imajo priseljenci velik naravni prirastek, se
skupno Stevilo prebivalstva hitreje povecuije.

* To je obmodje hitrega gospodarskega razvoja
(tu je razvita industrija visoke tehnologije), zato
se sem priseljuje tudi prebivalstvo iz drugih
delov drzave (visoko izobrazeni).

* Tu je toplo (sonéno, prijetnej$e) podnebje, zato
se sem priseljujejo starejsi ljudje iz drugih delov
drzave.

ena od:

* To je obmodje s poGasnej$o gospodarsko rastjo
(manj je novih delovnih mest), zato je precej
manj priseljencev.

* Ker je to obmogje zelo onesnazeno in manj
primerno za prebivanje, se ljudje (v vedji meri)
izseljujejo.

* Tu je hladnej$e podnebje, ki je manj primerno za
prebivanje, zato je precej manj priseljencev (je
veC odseljenih).

Za samo dva opisa 1 tocka.

Skupaj
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L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

17

1

ena od:

* stepsko rastlinstvo
* stepa

* visokotravna stepa
* prerija

¢ travnisko rastlinstvo
¢ travno rastlinstvo

ena od:

* mediteransko rastlinstvo
* sredozemsko rastlinstvo
* makija

* gariga

* grmovno rastlinstvo

Skupaj

2

L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

18

2

dve od:

* majhni listi

* debeli, mesnati listi

* povoséeni listi

* dlacice na listih

* listi, preobrazeni v iglice, trne
* globoke korenine

* razvejene korenine

mirovanje v sudni dobi

rastna doba spomladi ali jeseni
prevladuje zimzeleno rastlinstvo
* eteri¢na olja v listih

*
*
*

Za dve pravilni resitvi 2 tocki,
za eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

19

2

* DA
* NE
* NE

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

20

2

*B
*A
*C

Za tri pravilne resitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

21

* &rna prst / Gernozjom

* Zaradi veliko humusa je intenzivno obdelana. /
Le najrodovitnej8a, zato je zelo primerna za
poljedelstvo. / Zaradi velike rodovitnosti je
primerna za pridelovanje Zita, pSenice.

* kostanjeva prst / kastanozjom

* Vsebuje malo humusa, zato je manj primerna
za poljedelstvo. / Z namakanjem se lahko njena
uporabnost izbolj$a in postane primerna za
poljedelstvo.

* puscavska prst / polpuséavska prst / arenosol
* Zaradi nizke koli¢ine padavin je prst suha in
zato manj primerna za poljedelstvo.

Za dve pravilni reSitvi 2 tocki,
za eno 1 tocka.
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Evropa

2

L ELTE] ‘

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

22

2

tri od:

¢ zelo specializirano kmetijstvo / monokulturno
kmetijstvo

* je izvozno naravnano

¢ prevladuje intenzivno kmetijstvo

* visoki hektarski donosi

¢ visoka stopnja mehanizacije

* racunalnigko vodeno kmetijstvo

* veliko rastlinjakov

* nadpovpre¢na usmeritev v cvetliGarstvo

* mocna usmeritev v mle¢no Zivinorejo

¢ veliko kmetijskih povrsin je na polderjih (nize od
morske gladine)

* dobro razvit zadruzni sistem

* pomembno vliogo ima kmetijsko izobrazevanje

¢ visoka stopnja kemizacije (mnozi¢na uporaba
fitofarmacevtskih sredstev, Skropiva, umetnih
gnojil)

* je visoko razvito (moderno)

¢ trzno vrtnarstvo

* gojenje sadik

* razsirjena ovéjereja

Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
za dve 1 tocka.

Naloga

ResSitev

Dodatna navodila

23

* podnebje

* Irska

Skupaj

L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

24

1

ena od:

¢ zasgita pred erozijo prsti

¢ zadrzevanije vlage v prsti

¢ pridobivanje ravnih obdelovalnih povrsin
¢ debelej3a prst na terasah

* laZje obdelovanje zemlje

ena od:

* ne omogoca strojnega obdelovanja

* obdelovalne povrsine niso sklenjene

* uvajanje sodobnejsih nac¢inov obdelovanja
(huerte, peskovne kulture)

* prevec rocnega obdelovanja

* pomanjkanje delovne sile (deagrarizacija,
depopulacija)

* mladi se zaposlujejo v drugih dejavnostih

* samooskrbno, polikulturno kmetijstvo ne daje
trznih presezkov

Skupaj
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Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

25

1

* poletie

1

ena od:

* Poleti je najbujnej$a rast, zato potrebujejo
najvec vode za namakanje.

* Poleti je kmetijstvo najintenzivnejSe, zato
potrebujejo najvel vode.

* Poleti pade izredno malo padavin, zato
potrebujejo ve€ vode za namakanje.

Skupaj

Naloga ‘

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

26

* Vzhodna Evropa

ena od:

* Propadanije velikih druzbenih ali drzavnih
obratov (kolhozov ali sovhozov) je povzrocilo
narasCanje zasebnih kmetov.

* Po propadu socializma je zacela oblast
podpirati zasebno kmetijstvo.

¢ Zaradi denacionalizacije je naras¢al pomen
zasebnega kmetijstva.

¢ Zaradi propada socializma je na pomenu
pridobivalo zasebno kmetijstvo.

¢ Zaradi privatizacije je za¢el naraséati pomen
zasebnega kmetijstva.

Skupaj

Skupno Stevilo to¢k IP 1: 50
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IZPITNA POLA 2

1"

Obca geografija - Geografija Slovenije-Geografia e regioni geografiche dell'ltalia

Obca
Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 2 |* A—-biomasa/les Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
* B — veter / vetrna energija za tri ali dve 1 tocka.
* C - geotermalna energija / vro¢a voda / gejzir /
termalna voda, vodna para
* D — morje / oceani / voda / valovi (valovanje) /
plimovanje / hidroenergija
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
2 1 ena od:
* obnovljivi
¢ primarni
¢ alternativni
* nadomestni
Tocke | Resitev Dodatna navodila
3 2 * DA Za tri pravilne resitve 2 tocki,
* DA za dve ali eno 1 tocka.
* NE
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
4 1 ena od:
¢ pridobitev kapitala za nadaljnji razvoj drzave
* vedji gospodarski razvoj
* delovna mesta
* razvoj infrastrukture
* razvoj drugih gospodarskih dejavnosti
1 ena od:
* nihanje cen nafte na trgu
* odvisnost od enega vira zasluzka
* zmanj$evanje zalog nafte
* nestabilno gospodarstvo
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
5 1 ena od:

¢ hiter razvoj industrije

¢ zadetek industrijske revolucije

* premog je bil tedaj najpomembnejsi energijski
vir

¢ tezka industrija je potrebovala veliko energije

¢ visoka cena prevoza premoga
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Tocke | Resitev Dodatna navodila
6 2 |dveod: Za dve smiselni pojasnitvi 2 tocki,

* Ni ve¢ tovarnigkih hal, zato je zrak man;
onesnazen.

* Ni ved tovarne, ki je spuscala odplake v reko,
zato je ta Cistejsa.

* Tovarno so zamenjali objekti, ki manj
onesnazujejo okolje.

¢ Zaradi CistejSega zraka je ve¢ zelenih povr$in
(prijaznejSe okolje za bivanje).

* Manj je industrijskih in drugih objektov, zato je
veC prostora za zelene (rekreativne) povrsine.

* Tezko industrijo je zamenjala lahka industrija
oziroma druge (storitvene) dejavnosti.

¢ Zaradi manj3ih potreb po delovni sili je manj3a
gostota prebivalstva (manjSa gostota pozidave
oziroma man;j his).

* Lepsi videz mesta zaradi redkej$e pozidave in
vec zelenih povrsin.

za eno pojasnitev ali dva opisa
1 tocka.

Slovenija 1

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

7

2

*E
*D
*D

Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
za dve ali eno 1 tocka.

L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

8

1

ena od:

* sibirski anticiklon
vzhodnoevropski anticiklon
evrosibirski anticiklon

*
*
¢ sibirski maksimum

ena od:

* temperaturni obrat

* temperaturna inverzija

* megla

* radiacijska (inverzijska) megla
* brezvetrje

Skupaj

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

*A
*C
*A
*B

Za §tiri pravilne resitve 2 tocki,
za tri ali dve 1 tocka.
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10

13

Resitev

Dodatna navodila

1

ena od:

¢ Julijske Alpe: Vedéina vlaznih zraénih gmot
prihaja nad Slovenijo iz zahoda in JZ. Ob
alpsko-dinarski pregradi so se prisiliene
dvigovati, zato nastajajo obilne padavine
(orografske padavine).

¢ Julijske Alpe so pod mocnim vplivom morskih
zraCnih gmot, ki so zelo vlazne.

ena od:

* Ker prihaja veéina vlaznih zra¢nih gmot nad
Slovenijo iz zahoda in JZ, se te ob alpsko-
dinarski pregradi, katere sestavni del so tudi
Julijske Alpe, izcedijo, zato pridejo do
Prekmurja Ze precej izsuene.

* Prekmurje je pogosteje pod vplivom celinskih
zracnih gmot, ki so bolj suhe.

* Prekmurje ima bolj celinsko lego (je bolj
oddaljeno od morja, od vira vlage), zato je zrak
bolj suh.

Za dve popolni smiselni pojasnitvi
2 tocki, za eno pojasnitev ali dva
opisa 1 tocka.

Skupaj

11

ResSitev

Dodatna navodila

dve od:

* dvig zgornje gozdne meje

* izginevanje alpskih rastlin in Zivali

* ve¢ poletnih neurij s to¢o

* boljSe razmere za rastline, ki potrebujejo ve¢
toplote (vinska trta, oljka)

* bolj susno podnebje

¢ ved pozarov v naravi

* dvig morske gladine

* ve¢ ujm

* ved poplav

Za dve pravilni resitvi 2 tocki,
za eno 1 tocka.

Slovenija 2

Naloga‘ Tocke | ReSitev Dodatna navodila
12 1 *B
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
13 2 * deseti/ X. /10 Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
¢ slovenika za dve ali eno 1 tocka.

*JZ-SV/SV-JZ

Ce kandidat opige smer z
ustreznima kon&nima krajema
(npr. Sezana/Koper—
Lendava/Murska Sobota), se
odgovor uposteva kot pravilen.
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Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

14

1

ena od:

* Prekmurje

* Pomurje

* SV Slovenija

* Prlekija

¢ Slovenske gorice
¢ Gori¢ko

* Pomurska ravnina

ena od:

* vedje (boljse) moznosti za gospodarski
(druzbeni) razvoj

* lazja mobilnost prebivalstva

* prometna razbremenitev naselij, skozi katere je
potekal promet do zgraditve AC (manj hrupa,
izboljSana kakovost zraka)

* izbolj8ana kakovost Zivljenja (laZja dostopnost
materialnih in kulturnih dobrin v srediscih)

ena od:

* izguba kmetijskih zemljis¢

¢ velika poraba prostora

* spremenjeno in razvrednoteno naravno okolje

* poslaban zunaniji videz pokrajine

* povedano prometno onesnazevanje okolja v
blizini avtoceste

* nevarnost izlitja strupenih snovi

* presekani Zivalski koridorji

Skupaj

L ELTE] ‘

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

15

¢ Zelezniski promet

ena od:

* zastarelo ZelezniSko omrezje

* tehni¢no zaostalo Zeleznisko omrezje

* nizka potovalna hitrost vliakov

* prepoc¢asno posodabljanje Zelezniskega
omreZja

* prenos prometa z Zeleznice na avtoceste

* opuscanje rednih Zelezniskih prevozov

Skupaj

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

16

ena od:

* Luko Koper so zaceli graditi v 50. letih 20.
stoletja (po 2. svetovni vojni), ko je po razreSitvi
mejnega vprasanja z Italijo postalo jasno, da bo
Slovenija (tedanja Jugoslavija) izgubila Trst.

¢ Zgradili so jo kot nadomestno pristanisce za
Trst, ki je po 2. svetovni vojni pripadel Italiji.

Vrsta tovora

ena od:

* kontejnerji (zabojniki)

¢ avtomobili

* sipki tovor (razsuti tovor, premog, rude, Zito) /
juzno sadje / les

Za smiselno pojasnitev in
navedbo specializacije 2 toc¢ki, za
eno resitev 1 tocka.

Skupaj
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Naloga‘ Tocke | Resitev Dodatna navodila
17 1 Posizione geografica, ena od:
* I'ltalia & situata completamente nella zona
temperata nord, all'incirca a meta strada tra
I'equatore e i poli; essa & compresa nel primo
fuso orario a est di Greenwich
¢ Si trova nell'Europa meridionale
* Essa & unita all'Europa, ma anche protesa
verso I'Africa
* In posizione centrale rispetto al Mediterraneo
1 Forma:
* E una penisola allungata, cinta a nord da un
arco montuoso e protesa a sud nel
Mediterraneo centrale, presenta una
configurazione naturale che la distingue dal
resto del continente
Skupaj| 2
Naloga‘ Tocke | Resitev Dodatna navodila
18 2 |* Il movimento della placca/zolla tettonica Za tri pravilne reSitve 2 tocki, za
africana contro quella euroasiatica/europea. dve 1 tocka.
* In tempi recenti.
* Fine era mesozoica (secondario), era terziaria
(cenozoico).
Naloga‘ Tocke | Resitev Dodatna navodila
19 2 * NO Za tri pravilne reSitve 2 tocki, za
* NO dve 1 tocka.
* sl
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
20 1 * Le cime piu elevate si trovano nella sezione Za tri pravilne reSitve in smiselno
occidentale. pojasnitev 4 tocke, za dve resitvi
1 |* Le Alpi digradano in rilievi meno elevati, le in pojasnitev 3 tocke, za eno in
Prealpi, nella sezione centrale e orientale. pojasnitev 2 tocki, za eno 1 tocka,
Py - ” - za samo pojasnitev 1 tocka.
1 Le rocce coralline e dolomitiche si trovano
prevalentemente nella sezione
orientale/Dolomiti
1 Pojasnitev:
¢ alla fine del terziario era emersa del tutto la
regione alpina ed erano usciti dalle acque del
mare tutti i sedimenti depositatisi nell'era
precedente entro la Tetide. Questi sedimenti di
origine organica, coralli molto resistenti alle
erosioni e dolomie, formano I'attuale paesaggio
dolomitico.
Skupaj 4
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2

* Nella fascia da 65 anni in su
* Nella fascia da 15 a 64 anni

*A

Za tri pravilne reSitve 2 tocki, za
dve 1 tocka.

Naloga ‘
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Tri od:

* Inserimento di un maggior numero di donne
nell’attivita lavorativa.

* Maggiori costi del mantenimento dei figli.

¢ Cambiamenti sociali e culturali verificatisi nella
societa italiana dopo la seconda guerra
mondiale quando I'ltalia & passata dalla
condizione di paese agricolo industriale a quella
di paese industriale.

* Terziarizzazione della societa.

¢ Crisi dei valori della famiglia.

Za tri pravilne reSitve 2 tocki, za
dve 1 tocka.
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1

¢ Conteggio della popolazione assoluta residente
in Italia.

1

* Di regola si svolge ogni dieci anni.

Skupaj

2

L ELTE] ‘

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

24

1

Regione geografica, ena od:
¢ padana

¢ padano—veneta

¢ pianura padana

* Padania

Motivazione, tri od:

* vi sono le maggiori concentrazioni urbane

* I'economia pil sviluppata

* rilievo pianeggiante

* ricchezza di acque

* rete delle infrastrutture viarie e delle
comunicazioni molto sviluppata

* si tratta di un area "Forte"

* confina con stati economicamente sviluppati ...

Skupaj
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